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Přestože tedy v  Liverpoolu nebylo 
možno vidět inteligentní počítače, jež 
by do budoucna byly schopny vyko-
návat alespoň část toho, co je dnes 
doménou právníků, nelze se zbavit 
dojmu, že snahy o zkoumání této oblasti 
jsou v  současné době velmi zbytečně 
přehlíženy. S  ohledem na skutečnost, 
že v  našem právním prostředí se jedná 
o  otázky adresované jen velmi spora-
dicky, podrobnější studium výsledků 
práce skupiny akademiků sdružujících 
se právě okolo konference JURIX k nám 
mohou přinést celou řadu zajímavých 
a originálních podnětů.

O letnej škole IT-práva 
v Hanoveri

Martin Husovec1

Čitateľom tohto časopisu sú už z prvého 
čísla pomerne známe aktivity Inštitútu 
pre právnu informatiku Leibnizovej 
Univerzity v  Hanoveri (IRI). Tento 
inštitút je organizátorom aj ďalších 
nemenej zaujímavých akcií. Medzi 
iným, je organizátorom jednej „útulnej“ 
medzinárodnej letnej školy IT práva 
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(IN SITU). Práve tejto letnej škole budú 
venované nasledovné riadky.

Ak snom každého pedagóga je 
viesť študentov, ktorí robia viac ako sa 
od nich očakáva, tak potom práve letná 
škola IN SITU splnila jeden takýto 
sen. Zásluhu na tom má približne 30 
študentov z celého sveta, ktorí si mesiac 
zo svojich letných prázdnin (na prelome 
júla a  augusta) vyhradili pre hlavné 
mesto Dolného Saska a príjemný letný 
univerzitný život. Študenti z  Brazílie, 
Nemecka, Grécka, Srbska, Slovenska, 
Holandska, Kirgistanu a  mnohích 
ďalších zemí, prišli odovzdať skúse-
nosti z  vlastnej krajiny, svoj pohľad 
na problémy tejto krásnej disciplíny 
a  v  neposlednom rade kúsok seba. Za 
študentov sa tak na mesiac „prezliekli“ 
okrem „bežných študentov“ aj vysoko-
školskí učiteľia, advokáti či európski 
lobysti. Títo ľudia vytvorili skutočne 
unikátnu atmosféru, akúsi pridanú 
hodnotu, ktorú bolo možné badať na 
študentských prednáškach, premietaní 
zaujímavých filmov, a  tiež vynikajúcich 
diskusiách.

Samozrejme letná škola nie je len 
o  študentoch, preto sa patrí uviesť aj 
osobnosti odovzdávajúce svoje vedo-
mosti spoza katedry. Lektormi letnej 
školy boli zväčša členovia Inštitútu. 
Za „frontmenov“ letnej školy možno 
bezváhania označiť profesora Forgó 
a  profesora Metzgera. Ich prednášky 
sústavne provokovali k najdlhším disku-
siám a  azda najviac sa zaryli v  pamäti. 
Študenti obecne veľmi oceňovali fakt, 
že okrem veľmi aktuálnych informácií, 

sa im po prvý krát dostávalo aj pohľadu 
do „organického“ fungovania systému 
rôznych európskych výzkumných 
projektov a legislatívneho procesu. Ďalej, 
ako skutočne napínavé, možno označiť 
nezvyčajné prednášky Dr.  Komai-
tisa o  systéme UDRP pravidiel, či 
Dr.  Hoppeho o  právnych problémoch 
biomedicínskeho výskumu. Prezentácie 
Dr. Trettera  o  data retention v  Európe 
a Dr. Krügel o zodpovednosti ISP, boli 
azda najviac konfrontované s osobnými 
skúsenosťami participujúcich študentov. 
A  takto by sme mohli pokračovať po 
zozname ešte niekoľko minút. Ako už 
možno vidieť, obsahom letnej školy boli 
na jednej strane „stálice“ technologic-
kého práva ako napr. doménové mená, 
zodpovednosť ISP, softvérové právo a na 
strane druhej aj veľmi novodobé témy 
ako sieťová neutralita, biomedicínsky 
výzkum či data retention. 

Ak Vás teda technologické právo 
baví, letná škola v  Hanoveri si Vás 
určite získa. Bohatý odborný program 
je navyše veľmi vhodne doplňovaný 
rôznymi výletmi a  exkurziami. Formát 
mesačnej letnej školy je rozdelený do 
štyroch štúdijných dní a  troch oddy-
chových, aj keď pre rok 2011 sa môže 
formát zmeniť. Študenti totiž svorne 
žiadali v  „odchodovom“ dotazníku 
ešte viac. Všetci záujemcovia o  tento 
unikátny letný počin by mali svoju 
pozornosť zamerať na webstránku 
www.itwillbefun.eu, kde nájdu všetky 
potrebné informácie. Určite si odnesiete 
množstvo nových priateľstiev.
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